

**Code der Ausschreibung:**

AOV/SUA-SF 031/2019

**RAHMENVEREINBARUNG FÜR
DIENSTLEISTUNGEN VON STATISCHEN
UND DYNAMISCHEN BELASTUNGSPROBEN
AUF LANDESBRÜCKEN**

Erkennungskode CIG: 81531586D2

Einheitskode CUP: B34J19000120003

Codice gara:

AOV/SUA-SF 031/2019

**ACCORDO QUADRO PER IL SERVIZIO DI
PROVE DI CARICO STATICHE E DINAMICHE
SUI PONTI DELL'AMMINISTRAZIONE
PROVINCIALE**

Codice CIG: 81531586D2

Codice CUP: B34J19000120003

Erklärungen von 8 bis 9**Chiarimenti da 8 a 9****Frage Nr. 8**

In Bezug auf das gegenständliche Verfahren teilen wir Ihnen mit, dass es heute (17.01.2020) nicht möglich ist, den ANAC-Betrag zu entrichten. Beim Zugriff auf das Portal und der Eingabe des CIG erscheint die Meldung "GAE07 - Der eingegebene Code ist gültig, steht aber derzeit nicht zur Zahlung zur Verfügung. Es ist ratsam, sich mit der Vergabestelle in Verbindung zu setzen". Laut Informationen vom ANAC-Portal wurde der betreffende CIG nicht perfektioniert und es ist daher nicht möglich, mit der Zahlung fortzufahren. Wir warten auf diesbezügliche Informationen.

Antwort Nr. 8

Es wird bestätigt, dass der CIG perfektioniert worden ist.

Quesito n. 8

Con riferimento alla presente procedura si comunica che ad oggi (17/01/2020) non è possibile effettuare il versamento del contributo ANAC. Accedendo al portale ed inserendo il CIG compare il messaggio "GAE07 - Il codice inserito è valido ma non è attualmente disponibile per il pagamento. E' opportuno contattare la stazione appaltante". Chiedendo informazioni al portale ANAC mi è stato riferito che il CIG in questione non è stato perfezionato e non è quindi possibile procedere al pagamento. Si attendono indicazioni in merito.

Risposta n. 8

Si conferma che il CIG è stato perfezionato.

Frage Nr. 9

In Bezug auf die Anlage A1 - Abschnitt II wird gefragt, ob die Aufnahme in die *white list* obligatorisch ist oder ob der Antrag auf Aufnahme in die *white list* vorgelegt werden

Quesito n. 9

Con riferimento all'Allegato A1 - Sez. II si chiede, se è obbligatoria l'iscrizione o la presentazione della domanda di iscrizione nella *white list*. La società che rappresento non



muss. Das von mir vertretene Unternehmen führt keine der in Art. 1, Paragraph 53 des Gesetzes 190/2012 ausdrücklich genannten Aktivitäten aus, die als am stärksten mafiagefährdet gelten.

Antwort Nr. 9

Um am gegenständlichen Verfahren teilzunehmen, ist es nicht zwingend erforderlich, sich in die *white list* zu registrieren oder den Antrag auf Eintragung in die *white list* zu stellen.

esercita nessuna delle attività ritenute più a rischio di infiltrazione mafiosa espressamente individuate nell'Art. 1 Comma 53 della Legge 190/2012.

Risposta n. 9

Ai fini della partecipazione alla presente gara non è obbligatoria l'iscrizione o la presentazione della domanda di iscrizione nella *white list*.
